



30 ИЮЛ 1960

„СОВЕТСКИЕ АРКАЗЫ“

г. Сухуми

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА ВРУЧЕНА

ского национального искусства; эстетического воспитания народа.

С ответным словом выступил директор театра — народный артист Грузинской ССР Д. С. Мchedлидзе.

В течение месяца в Сухуми с большим успехом гастролирует Тбилисский государственный орден Ленина академический театр оперы и балета им. З. Палиашвили. Вчера в Президиуме Верховного Совета Абхазской АССР состоялось вручение Почетной грамоты Президиума Верховного Совета Абхазской АССР, которой за успешное проведение гастролей награжден коллектив прославленного театра.

Вручая Почетную грамоту, Председатель Президиума Верховного Совета Абхазской АССР Б. В. Шинкуба поздравил коллектив театра с высокими творческими успехами, поблагодарил его за ту радость, которую он своим искусством принес зрителям — сухумцам и курортникам.

— Слава театра давно перешагнула границы не только Грузии, но и страны, — сказал Б. В. Шинкуба. — Достаточно напомнить тот огромный успех, с которым этим летом проходили выступления театра в Польше. Велики заслуги театра в деле развития и пропаганды грузин-

— Весь коллектив, — сказал он, — все 350 человек чувствовали себя в вашем прекрасном городе, как дома. То тепло, с которым нас здесь принимали, помогало преодолевать большое напряжение, вызванное второй подряд гастрольной поездкой. Мы с радостью будем ждать новых встреч с сухумцами.

При вручении Почетной грамоты присутствовали секретарь Абхазского обкома КП Грузии М. Хварцкия, министр культуры Абхазской АССР Н. Киут, представители общественности республики.

На снимке: Председатель Президиума Верховного Совета Абхазской АССР Б. В. Шинкуба вручает Почетную грамоту директору Тбилисского театра оперы и балета, народному артисту Грузинской ССР Д. С. Мchedлидзе.

Фото С. Короткова.